Gangbrygga for laglutande falsade
tak langs nock 0-14 grader

/)

BILD 1

Installation

Bryggan monteras pa distanser med max avstdnd 1200 mm. Minst tre distanser ska fastas till takkonstruk-
tionen. Maximalt tilldtet &verhang pé bryggan frén det yttersta fastet 200 mm (bild 1).

Géngbryggan monteras pé falserna med hjélp av distans och kldmmor. Kldmmorna tras in i hdlen i distansen.
Distansen placeras i férhéllande till falsen enligt bild 3 eller 4.

OBS! Skruven trycker alltid mot féstet, inte mot falsen pé (bild 6). Skruven dras &t till 18 Nm, vilket 6ppnar
klamman nagot for att bilda en tat anslutning (bild 5).

Overdelarna monteras pa distansen med 2 st M8x16 och mutter. Bryggmodulen fasts pa éverdelen med
2 st M8x16 och mutter (bild 2).

Bryggmodulerna skarvas genom &éverlappning och sakras med 4 st skruv M8x16 samt mutter (bild 7).

—_

. EPDM té&tning

. Skruv vfz M8x16
. Mutter vfz M8

. Overdel

Distans

. Bryggmodul

. Skruv rf 6,3x19

BILD 6

BILD 4 BILD 5

18 Nm




Anvandande

Plannjas takbryggor ar tillverkad i enlighet med EN 516 och med infast-
ningar for profilplattak genomgatt de statiska och dynamiska tester som
anges for Klass 2.

Vid anvéndande av en horisontell vagn som ror sig l&ngs Plannjas
sékerhetsskena alternativt en sékerhetslina férankrad till takbryggan
(se separata installationsinstruktioner for dessa produkter) ska foljande
beaktas:

Endast en anvéandare i taget far fasta en sékerhetslina till samma infast-
ningspunkt och anvandarens totala massa inklusive utrustning far inte
overstiga 150 kg. Avstandet mellan infastningspunkter méste vara minst
fyra (4) meter om mer &n en anvéndare &r kopplade till samma takbryg-
ga eller horisontell sakerhetsskena.Sékerhetslinan fér endast anvandas
pa samma takfall dar takbryggan &r placerad och i takfallets riktning.

Den har produkten har monterats av

Féretag:

Montér:

Underhall

Plannjas produkter &r héllbara och s&kra att anvanda, garanterat av det
pagéende kvalitetskontroll- och utvecklingsarbetet av Piristeel Oy, samt
av korrekt installation av produkterna enligt tillverkarens instruktioner.
For att sakerstélla tillforlitigheten och sékerheten hos produkterna
maste fastighetsagaren utfora arliga dversyn av samtliga ingdende
enheter samt takytan med tillhérande underkonstruktion.

Kontrollera &tdragning av skruv i anslutningar, fasten och anslutna delar.

Kontrollera inféstningar. Se till att stora méngder sné avlagsnas for att
undvika dverbelastning pa strukturerna, fixerade enheter och tillbehor-
spunkter (det kan finnas behov av att gora detta vid flera tillfallen under
vintern).

Kontrollera ytbehandlingen och reparera/atgérda ev, skador. Byt ut
eller reparera skadade eller felaktiga delar s snart som majligt for att
undvika faror.

EN 516
Plannja Takbrygga for standfals, 1375

TYPB
MEKANISK HALLFASTHET: Klass 1 och Klass 2

BRANDKLASS: Klass A1
MOTSTAND MOT YTTRE ELD: Beddms klara kravet
YTBEHANDLING: Z275 + pulverlack 80 pm

Plannja AB, Jarnforsen, Box 143, 570 81 Jarnforsen | Tel 010-516 10 00 | plannja.se



